

**Zápis ze společného setkání pracovních skupin, konaného dne**  
**18.12.2013**

**Přítomni:**

Bc. Pavel Petřík, vedoucí odboru sociálního  
Bc. Linda Zákorová, koordinátor komunitního plánování  
Mgr. Anna Chochulová, vedoucí odd. sociálně právní ochrany dětí a práce s rodinou  
Ing. Lucie Tiefenbachová, vedoucí referátu sociální práce  
Pavel Veleman, DiS., sociální pracovník  
Bc. Michal Volák, vedoucí referátu kurátorů pro dospělé  
Jakub Skřivan, DiS., kurátor

Emilie Holubová, Svaz tělesně postižených v ČR  
Jiří Švanda, Svaz tělesně postižených v ČR  
Kristýna Millerová, Naděje  
Zdeněk Bartoš, Svaz důchodců  
Stanislava Šimánková, WS Handicap  
Martina Stohrová, DDA Ulita  
Jarmila Pávková, Deset sil  
Jiřina Gürlichová, Point 50+  
Alice Dubnová, Maltéžská pomoc  
Anna Šoková, DS Malešice  
Marta Křešinová, Svaz důchodců  
Magdaléna Dresslerová, CSOP – Jesle Jakutská  
Jana Fraňková, občanka P10  
Michaela Skopová, Armáda spásy  
Jiřina Kozderová, YWCA v ČR  
Tamara Svrčková, DC Protěž  
Kateřina Bohatá, RC Jablíčkov  
Nad'a Lexová, občanka P10  
JUDr. Viera Novotná, o.s. Slun. Zahrada  
Magdalena Čáslavská, APLA Praha  
Tatiana Mikešová, Hewer  
Kateřina Kociánová, Amelie  
Petra Čížková, ČUN Praha  
František Šmolík, ČUN Praha  
Gabriela Ryšánková, Lata  
Doris Pokorná, občanka P10

Vedoucí odboru sociálního pan Pavel Petřík přivítal přítomné a zároveň omluvil starostu městské části Praha 10 pana Mgr. Bohumila Zoufalíka, který se setkání nemohl zúčastnit. Dále vedoucí odboru sociálního poděkoval všem za jejich účast na komunitním plánování sociálních a návazných služeb na městské části Praha 10 s tím, že se těší na pokračování spolupráce i v dalších letech.

Následně se slova ujala koordinátorka komunitního plánování paní Linda Zákorová, která též přítomné přivítala. Shrnula, co se v roce 2013 podařilo společnými silami dokázat. Sdělila přítomným, že viditelným výsledkem je např. schválení střednědobého plánu na období 2014-2016, spuštění sociálního a zdravotního portálu, jehož součástí je i kalendář akcí, aktualizace katalogu, pořádání veletrhu a poděkování dobrovolníkům. Jednalo se o spolupráci mnoha osob a pevně věří, že tato úspěšná spolupráce bude trvat i nadále.

Setkání se zúčastnila i zástupkyně nové organizace Deset sil, která se zapojila do komunitního plánování sociálních a návazných služeb. Přítomným představila svoji činnost s tím, že se bude účastnit setkávání pracovních skupin. Její hlavní činností je pomoci najít uplatnění na trhu práce zejména absolventům, osobám starším 50 let a rodičům po rodičovské dovolené.

Paní Jiřina Kozderová představila nový projekt, který pro občany Prahy 10 připravily YWCA v ČR a DC Protěž. Projekt se zaměřuje na podporu seniorů. Jedná se o Seniorškolku YWUŠKA. Den otevřených dveří se koná 20.1.2014 a zahájení školky se plánuje na 3.2.2014.

Koordinátora dále sdělila, že všem zašle schválený strategický dokument.

#### **Další jednání se uskuteční v únoru 2014.**

V Praze dne 2.1.2014

Zpracovaly: Ing. Lucie Tiefenbachová

Bc. Linda Zákorová